ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К БАЛАНСУ
ЗА 2008 ГОДА
Открытое акционерное общество «Управляющая компания Железнодорожного района» располагается по адресу:  394063 г.Воронеж ул 25 Января  д 28

Учредителем и единственным  Акционером Общества является 

Муниципальное унитарное предприятие города Воронежа «Производственная база ЖКХ»

ОГРН 1023601573148 от 09.12.2002 ИНН /ЕПП 3664046907/366401001 находящееся по адресу: г,Воронеж ул Кривошеина д 23-а

Основной целью деятельности Общества является обеспечение благоприятных  и безопасных условия проживание граждан, надлежащего содержания общего имущества в многоквартирных домах, а также предоставление жилищных и коммунальных услуг жильцам многоквартирных домов.

Предметом деятельности Общества являются 
· Управление и эксплуатация жилого и нежилого фонда по поручению и в интересах граждан, юридических лиц и органов местного самоуправления, являющихся собственниками помещений в многоквартирных домах;

· Представление интересов собственников и владельцев жилых и нежилых помещений в хозяйственных отношениях с поставщиками  коммунальных и жилищных услуг  и иными лицами, в том числе заключение договоров на предоставление коммунальных и жилищных услуг;
· Внедрение перспективных технических  и научных  разработок в сфере  коммунального хозяйства  с целью обеспечения реформирования коммунальных предприятий и извлечение прибыли;

· Иная деятельность не запрещенная законом.

Общество осуществляет следующие виды деятельности:

· Управление жилищным и нежилым фондом

· Предоставление жилищных и коммунальных услуг юридическим и физическим лицам

· Оказание услуг по сбору платежей за оказанные  (поставленные) жилищные, коммунальные услуги

· Внедрение перспективных технических и научных разработок в сфере коммунального хозяйства на основе договоров аутсорсинга, подряда, концессии, иных договоров
· Оказание услуг по техническому надзору

· Управление объектами недвижимости, производственными объектами на основе договоров аренды, пользования, доверительного управления, поручения, концесии, иных  видов договоров

· Оказание консалтинговых, инжиниринговых и других услуг

· Участие в научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработках по созданию  и модернизации энергетического оборудования и технологий, энергосбережения и экологии

· Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

· Деятельность общества не ограничивается видами деятельности, оговоренной в уставе.Сделки выходящие за рамки уставной деятельности, но не противоречащие действующему законодательству Российской Федерации, признаются действительными.

· Право Общества осуществлять деятельность, на занятие которой, в соответствии с законодательством требуется получение лицензии, возникает у Общества с момента получения такой лицензии. Если условиями предоставления лицензии на осуществление определенного вида деятельности предусмотрено требование осуществлять такую деятельность как исключительную, Общество в течении срока действия лицензии вправе осуществлять только виды деятельности, предусмотренные лицензией, и сопутствующие виды деятельности
Общество  является юридическим лицом и имеет самостоятельный баланс

Органами управления Общества является :

Общее собрание Акционеров –высший орган управления. Функции высшего органа управления выполняет единственный Акционер Общества. Совет директоров –орган, осуществляющий общее руководство деятельностью Общества, за исключением решения вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания.
Единоличным исполнительным органом Общества является Директор.

Органом контроля за финансово-хозяйственной  и правой деятельностью Общества является ревизионная комиссия (ревизор).

Уставной капитал Общества составляется из номинальной стоимости 1 000 (одна тысяча) акций  на общую сумму 100 00 (сто тысяч ) рублей.

Количество размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций – 1 000 (Одна тысяча) штук.  Номинальная  стоимость акции -100 (Сто) рублей. Все акции Общества являются именными.

Общество вправе дополнительно к размещенным акциям разместить определенное количество акций (объявленные акции)

По решению Акционера Общество вправе по результатам  первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года и (или) по результатам финансового года принимать решение  в выплате дивидендов по размещенным акциям.

Общество обязано выплатить объявленные по акциям каждой категории (типу) дивиденды. Дивиденды выплачиваются , как правило, деньгами. Дивиденд, в случае нехватки денежных средств, может выплачиваться также  в форме акций (капитализация прибыли), иных видов ценных бумаг, имущества, передачи имущественных или иных прав, имеющих денежную оценку. Решение о выплате годовых дивидендов, размере годового дивиденда, форме его выплаты по акциям каждой категории (типа) принимается Акционером.
Прибыль (доход), остающаяся у Общества после уплаты налогов, иных платежей и сборов в бюджет и внебюджетные фонды, поступает в полное распоряжение и используется Обществом самостоятельно. Для обеспечения обязательств Общества, его производственного и социального развития за счет прибыли (дохода), остающейся после уплаты налогов, платежей и сборов, и прочих поступлений образуются соответствующие целевые  фонды.

В обществе создается резервный фонд в размере 5 процентов Уставного капитала Общества. Резервный фонд Общества формируется путем обязательных ежегодных отчислений. Размер ежегодных отчислений  - 5 процентов от чистой прибыли до достижения размера, установленного Уставом Общества. Резервный фонд Общества предназначен для покрытия его убытков, а также для погашения облигаций Общества и выкупа акций Общества в случае отсутствия иных средств. Резервный Фонд не может быть использован для иных целей.
Учетная политика:

Амортизация основных средств начисляется линейным способом.

ТМЦ учитываются на балансе по фактической себестоимости приобретения.

Сроки полезного использования основных средств определяются в соответствии с ПБУ 6/01 исходя из условий эксплуатации, технических характеристик, нормативно правовых норм, при передаче в эксплуатацию основных средств стоимостью за единицу до 20 000 руб их стоимость списывается единовременно на затраты. Расходы на ремонт основных средств списываются на затраты в том периоде, в котором они были произведены.
Затраты по основной деятельности учитываются простым методом.

Общехозяйственные расходы списываются на себестоимость в полном объеме  в отчетном периоде.

Себестоимость услуг калькулируются  по полной фактической производственной себестоимости

Для целей налогообложения выручка от реализации продукции определяется по отгрузке. 
Хозяйственная деятельность начата с 01.05.2008 года.
Выручка за 2008 года         составила                        82 135 524,63
Себестоимость продаж                                             104 415 735,54

НДС                                                                            12 529 148,04 

Сальдо доходов и расходов                                      25 556 008,29

Прибыль (убыток) до налогообложения                   9 253 350,66
Образовалась постоянная разница за  2008 года –превышение фактических расходов при формировании бухгалтерского  убытка над расходами, принимаемыми для целей налогообложения.

Внереализационные расходы за 2008                          3 345 608,18

а) расходы, принимаемые для налогообложения

Услуги банка
                   38 958,32

Налог на имущество
                     1 956,00

Питьевая вода                                                                        4 576,32  
ИТОГО                                                                                   45 490,64

б) расходы, не принимаемые для целей налогообложения
3 345 608,18– 45 490,64 = 3 300 117,54

в) постоянное налоговое обязательство

3 300 117,54*24%= 792 028,20

Начислен  условный доход по налогу на прибыль

         9 253 350,66* 24%=2 220 804,15 

 Начислено постоянного налогового обязательства  

3 300 117,54*24%= 792 028,20

Отложенный налоговый актив составил 1 428 775,95
В соответствии со ст 424 ГК РФ, ст 2 и 5 ФЗ от 14.04.95 № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на  электрическую и тепловую энергию в РФ», а также постановлениями Правительства РФ от  07.03.95 № 239 « О мерах по упорядочению государственного регулирования  цен (тарифов)» и от 2.08.99 № 887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения» (п. 8) цены на коммунальные услуги (кроме тарифов на электроэнергию и газ), реализуемые населению, относятся к государственным регулируемым ценам и устанавливаются органами местного самоуправления. Тарифы на коммунальные услуги, оказываемые населению, устанавливаются ниже уровня себестоимости услуг.
Выручка за оказываемые коммунальные услуги не покрывает расходы, связанные с оказанием подобных услуг.
Местный бюджет покрывает убытки как расходы, не покрытые доходами (разница между закупочным тарифом и ценой реализации на коммунальные услуги без НДС).
В соответствии с пунктом 13 статьи 40 НК РФ: «При реализации товаров (работ, услуг) по государственным регулируемым ценам (тарифам), установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации, для целей налогообложения принимаются указанные цены (тарифы)».
Специальная норма, содержащаяся во второй части пункта 2 статьи  154 НК РФ указывает, что при реализации товаров (работ, услуг) с учетом дотаций , предоставляемых   бюджетами   различного   уровня    в   связи   с    применением налогоплательщиком   государственных регулируемых цен, или с учетом льгот , предоставляемых отдельным потребителям  в  соответствии   с   федеральным законодательством, налоговая база определяется как стоимость реализованных товаров (работ, услуг), исчисленная исходя из фактических цен их реализации, что и приводит к возникновению убытков.

В 2008 году были выделены из бюджета городского округа г Воронеж бюджетные ассигнования на возмещение компенсации выпадающих  доходов по теплоэнергии  в сумме 11 719 тыс руб и сточным водам в сумме 1 000 тыс руб, которые были перечислены организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам , не обеспечивающим возмещение издержек. 

Сумма дебиторской задолженности по состоянию на 31 декабря 2008 года составила 30 175 тыс руб.. Просроченной дебиторской задолженности организация не имеет. 
Сумма кредиторской задолженности предприятия по состоянию на 31 декабря 2008 года составила 57 384 тыс  рублей

Директор                                                                                                 Лихачев И.В
ОАО « Управляющая компания Железнодорожного района»
